
COMUNE DI COSTIGLIOLE SALUZZO

PROVINCIA DI CUNEO
_____________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  40

OGGETTO:

COMUNICAZIONI DEL SINDACO      

L’anno duemiladiciannove addì venti del mese di  dicembre alle ore 18,30 nella sala delle
adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge e Statuto,
si  è  riunito,  in  sessione  ORDINARIA ed  in  seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE,  il
Consiglio Comunale. I Consiglieri risultano presenti-assenti alla trattazione dell’argomento indicato
in oggetto come dal seguente prospetto:

                                                           Cognome e Nome                                                                        Presente

ALLISIARDI LIVIO 
RINAUDO DOTT.SSA MILVA 
CARRINO NICOLA, ALESSANDRO 
NASI FABRIZIO GIACOMO GIOVANNI 
BERTOLOTTO ANTONINO MARCO 
PETTINA' LUCIA 
RINAUDO MARIO GIUSEPPE 
SOLA IVO GIUSEPPE 
GIORDANINO RENATO GIOVANNI 
BROCCHIERO SERGIO GIUSEPPE 
ROVERA STEFANO 
INAUDI ALVARO TERESIO PAOLO 
PIETRANGELO RAFFAELE PINO 

SI 
SI 
SI 
SI 

NO 
SI 
SI 

NO 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

Totale presenti :
Totale assenti :

11
2

Assiste all’adunanza il  Segretario Comunale a scavalco, Dott. Dario MONDINO, il quale
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig.  ALLISIARDI LIVIO nella sua qualità di
Sindaco ed a seduta aperta, dispone la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



IL SINDACO:

- comunica che domenica 5 gennaio verrà ricordato il 76° anniversario dell'Eccidio di Ceretto e
come  ogni  anno  si  uniranno  alla  commemorazione  la  città  di  Busca  e  il  Comune  di  Oriolo.
Parteciperà in veste di oratore ufficiale il Presidente della Regione Piemonte Alberto Cirio. A giorni
seguirà l'invito e il programma;
.
- fa presente che sono in fase di stampa i calendari per la raccolta differenziata per l’anno 2020 e
che verranno distribuiti gratuitamente non appena disponibili. Il calendario è stato predisposto con
fotografie  che  ritraggono  gli  scorci  del  Comune  di  Costigliole  Saluzzo  e  ha  l’obiettivo  di
promuovere e sensibilizzare i  cittadini sulla raccolta differenziata fornendo indicazioni sia sulle
modalità che di riciclo che sulla calendarizzazione della raccolta porta a porta;

- riferisce che il dipendente Agente di Polizia Naletto Andrea, con lettera del 12.12.2019 prot. in
arrivo n.  10243,  ha rassegnato le  proprie  dimissioni  e  a  seguito superamennto prove del  corso
concorso pubblico in forma associata  indetto dal Comune di Cuneo, prenderà servizio il 30.12.2019
presso il Comune di Fossano;

-  evidenzia  che  è  stato  stipulato  l'atto   notarile  di  acquisto  dell'immobile,  ex  magazzino Enel,
ubicato  nel  nostro  Comune   in  Via  Vittorio  Veneto  n.  48/a,  indispensabile  per  sopperire  alla
necessità di ricovero degli automezzi comunali e della protezione Civile;

- ringrazia inoltre tutti i Consiglieri Comunali per l'impegno profuso, il supporto e la partecipazione
attiva e propositiva nelle scelte e decisioni necessarie per il bene del paese. .





Il Presidente
 ALLISIARDI LIVIO  *

Il Segretario Comunale
 Dott. Dario MONDINO  *

   * Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce
il documento cartaceo e la firma autografa


